

以站点为家，与青松为伴，18年坚守在海拔1200多米的高山上，为景区挽回经济损失150多万元，做好人好事200余件——

张文勇：高山“守望者”

■本报记者 刘思远



6月18日，南岳区门票管理处稽核股副股长张文勇再次来到自己工作了10多年的“会仙桥站”。“会仙桥站”是南岳区门票管理处最重要的门票稽查站点之一，坐落于海拔1200多米的会仙桥景点附近，承担着周边10多公里范围内的景区门票把关和稽查任务。在外人看来，“会仙桥站”是一个风景秀美、空气清新、安静闲适的世外桃源。但对这里的职工们来说，除了“高处不胜寒”，更要面对诸多的困难和艰辛。1999年，从部队退伍的小伙张文勇第一次来到祝融峰下的“会仙桥站”，就立志将来要扎根高山守望这里，当时他才25岁。一晃18年过去了，张文勇兑现了自己的诺言，在平凡的岗位上成长为一名门票稽核骨干，还加入了中国共产党。“会仙桥站”不仅海拔高，而且地势险要，扼守着通往怀化、邵阳、娄底的曾国藩古道，

每年都有不少游客、香客从这里登上南岳衡山。因此，该站要担负起一天24小时、一年365天的门票把关和稽查任务。走进这个外形酷似“碉堡”的站点，记者看到里面布局简单，除了办公桌，只有几张床、几条凳，还有一盏烤灯。张文勇告诉记者，由于海拔高，这里常年云雾笼罩，湿气很重，早上起床经常发现被子都是湿的，“包括我在内，许多同志都得了风湿病、关节炎……”为此，门票处专门为该站点配置了烤灯去湿。除了生活条件艰苦，这里交通也很不方便，日常生活用品全靠肩挑手抬；气压又低，饭都煮不熟，经常饥一顿饱一顿；白天与群山为伴，夜晚与星星共眠，守护着高山上的站所，陪伴他的只有阵阵松涛……但张文勇毫无怨言，18年如一日坚守在高山上，以站为家。“他经常连续工作一个星期不下山，与家人难得团聚，甚至过年都不能跟家人在一起，这让我非常感动。”门票管理处工会负责人杨雪冬说，“到门票处工作18年，张文勇至少有15个春节是在山上过的。”

在同事眼里，张文勇不仅耐得住寂寞，守得住清苦，甘于奉献，而且业务上也是一把好手。10多年来，他走遍了站点辖区内的每一寸土地，并练就了一双“火眼金睛”，先后查获走小路逃票游客约2万余人，挽回经济损失150余万元。这些年来，他先后获得“区先进个人”、“区优秀共产党员”和“区财税工作先进个人”等称号，并于2015年被授予“湖南省劳动模范”称号。在严格把关当好“守望者”的同时，张文勇始终把游客当亲人，做好“服务员”。有一年夏天，几名邵阳游客急匆匆跑到站点大声喊，“不好啦，有人晕倒了，快救救他！”张文勇和同事彭水清、赵元华迅速赶到事发现场，原来是因为天气炎热，一名老人中暑晕倒在山路上。张文勇先给老人进行简单的刮痧处理，随后从背包里拿出正气水给老人服用，等老人苏醒后，几个人轮流背着他走了3公里山路，及时送到医院救治。都说做一件好事不难，难的是一辈子做好事。10多年来，张文勇做好人好事200余件，收到锦旗和感谢信40多面（封）。

全省人大系统第23届“夕阳红杯”门球赛落幕

岳阳市、衡阳市、株洲市人大机关代表队分获前三，段志刚出席闭幕式

本报讯（记者 唐海强 实习生 朱飞燕）6月28日下午，全省人大系统第23届“夕阳红杯”门球赛在衡落下帷幕。省人大常委会原副主任蔡力峰、省人大常委会副秘书长王刚，市人大常委会党组副书记、副主任段志刚出席闭幕式。在赛场上，记者看到，全省人大系统的老领导、老干部们精神焕发，挥杆对垒时沉着冷静，弯腰击球身手矫健，以灵巧、娴

熟、稳健的击球技术，赢得了观众的阵阵喝彩，充分展现了“夕阳红”的活力与风采。经过两天的比拼，岳阳市、衡阳市、株洲市人大机关代表队分获一、二、三名，省人大机关代表队，长沙市、湘潭市、邵阳市、郴州市、娄底市、湘西自治州人大机关代表队获组织奖。市人大常委会副主任李鹏飞主持闭幕式。

机关党员要坚定信念永葆本色

市直机关系统举行“真情颂党恩”献礼建党96周年诵读大会，张贺文出席

本报讯（记者 李楚）6月28日上午，“真情颂党恩”衡阳市直机关系统献礼建党96周年诵读大会在市广电中心举行，来自市直机关系统各单位的12支代表队给大家带来了一场精彩的诵读表演。市委常委、市委秘书长、市直工委第一书记张贺文出席活动并讲话。据了解，此次活动由中共衡阳市直属机关工作委员会主办，市广播电视台协办。诵读大会在诗朗诵《我的衡阳》中拉开序幕，伴随着慷慨激昂的背景音乐，选手们个个精神饱满，诵读声情并茂、激情澎湃。接下

来，各代表队别出心裁的情景诗朗诵，构思巧妙的表演形式，让比赛精彩纷呈。诵读结束后，还举行了市直机关新党员入党宣誓仪式。张贺文在致辞中强调，站在新的历史起点上，机关全体党员要坚定信念、永葆本色，要忠诚于信仰和组织，把“四个意识”转化为在党爱党的实际行动；要敢于担当、勇于作为，抢抓发展机遇，加快推进衡阳发展建设；要不忘初心、履职为民，践行以人民为中心的发展理念，多办利民之事。老领导符禄华出席活动。

“惠农担”产品在衡签约放款

将有效解决新型粮食生产经营主体融资难、融资贵问题，章彰见证签约

本报讯（记者 张建新）日前，国家农业信贷担保联盟有限责任公司董事长张洪武一行来衡调研。6月28日上午在衡东举办的调研座谈会上，2名油茶种植大户与湖南省农业信贷担保有限公司签订担保贷款协议；5名种粮大户现场获得“惠农担—粮食贷”贷款，农行衡阳分行向他们发放贷款440万元。省财政厅党组成员、副厅长欧阳煌，市委常委、副市长章彰见证签约及放款。张洪武一行先后在衡山县和珠晖区实地走访调研我市“三农”融资担保情况。座谈

会上，听取了种粮大户、油茶种植大户以及从事乡村旅游旅游代表的意见和建议，并就相关问题进行交流。湖南省农业信贷担保有限公司是今年3月成立的政策性担保机构，目前已加入国家农业信贷担保联盟。其推出的融资担保产品“惠农担—粮食贷”是为了有效解决新型粮食生产经营主体融资难、融资贵问题，年融资成本不超过3.61%，免保证金、免实物抵押，手续简便快捷，贷款申请材料交齐后，符合要求的20日内放款到位。

老干书协多项工作名列全省前茅

全市老干部（老年）书画家协会第六届会员代表大会召开，李鹏飞出席

本报讯（记者 唐海强 实习生 朱飞燕）6月28日，全市老干部（老年）书画家协会第六届会员代表大会召开。记者了解到，我市老干书协近年取得长足发展，已拥有会员9982人，位居全省第一，且多项工作名列全省前茅。市人大常委会副主任李鹏飞出席会议。5年来，全市老干书协围绕中心、服务大局，共举办大型书画展156场次，展出作品12600多幅。举办了纪念抗战胜利70周年和反映十八大以来巨大变化的书画展，征集作品702幅，展出精品力作210幅。他们将学习《弟子规》、弘扬传统道德文化融入创建“书画之乡”活动，推动我市该项创建

工作走在全省前列，已有5个县（市）区被授予湖南“书画之乡”殊荣，该创新之举受到省老干书协负责人的高度赞扬。今后5年，全市老干书协将紧密结合脱贫攻坚、文明城市创建、提升学生综合素质等，积极开展书画进农村、社区、机关、学校、企业、军营、景区等“书画七进”活动，让中国传统文化艺术深入人心，在衡阳结出丰硕果实。会议选举了全市老干书协新一届领导机构，刘运发当选为全市第六届老干部（老年）书画家协会会长。老领导刘增科、谢宏治、张新文等参加会议。



雁峰区：

眼赏莲 心尚廉

■本报记者 谢小青 通讯员 谭琼飞

莲花因圣洁而受人尊敬，人因廉洁而得正气。眼下正值莲花盛开时节，位于雁峰区的南湖公园内，莲叶飘香，游客涌动。雁峰区扣莲花文化主题，深挖莲花“出淤泥而不染、濯清涟而不妖”的文化内涵，把莲的廉洁喻意渗透在景区建设中。漫步园内，不仅可以观赏“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”的美景，还可以感受廉洁之花香逸清。石板浮雕、围栏墙壁上，印刻着历史文化名人的吟莲名篇、楹联、书画等“喻廉”文化人文景观点缀于莲的自然美景之中，让人赏心悦目。刘先生是某机关单位职工，细心的他高兴地为这一景观点赞：“‘赏莲’与‘尚廉’意景交融，相得益彰，让我们在南湖公园游览中受到潜移默化的廉洁文化熏陶。”因为回雁峰，王勃、李白、杜甫、苏东坡等众多历史文化名人留下了“雁阵惊寒，声断衡阳之浦”等千古名句，大雁文化相传至今。雁峰区纪委创新注入廉洁文化新元素，挖掘出大雁“信念坚定、志存高远、遵时守时、忠于集体、恪尽职守、团结协作”的精神内涵，在雁峰公园内以立雕塑、挂标语、树门牌的形式把先进人物事例、励志小故事、清廉小漫画点缀在公园各处。雁峰区坐拥南湖公园、雁峰公园、岳屏公园，是全市公园最多的城区。因地制宜，植入“廉景”，这种廉洁文化建设的创新举措，正让每个市民受益其中。

高新区：

争创全省“职业卫生示范园区”

本报讯（记者 李少华 通讯员 李飞跃）6月28日，高新区创建“职业卫生示范园区”工作正式启动，区内各企业负责人分别向高新区管委会递交了创建工作责任状，力争在规定时间内完成创建工作任务。今年，为进一步提升工业园区职业病防治工作水平，全面提升职业病防治整体水平，省政府决定在省内推选两家工业园区进行创建“职业卫生示范园区”工作试点。计划用2年时间创建职业卫生示范园区，高新区被列为试点单位。高新区安监局负责人介绍，在“职业卫生示范园区”创建工作中，该区将进一步加强监管力度，坚持预防为主、防治结合的方针，实行分类管理、综合治理；建立健全健康危害因素监测网络，规范监测工作；提高健康危害因素风险评估能力，开展健康危害因素识别工作；同时，要求园区企业切实落实主体责任，完善机构，健全制度，从源头上抓好防控，形成一套完整的防控体系。

雁峰区：

欢快童声喜迎党的十九大

本报讯（记者 李楚）6月28日下午，“欢乐潇湘·幸福衡阳·文明雁峰”雁峰区民办教育“喜迎十九大·建设新雁峰”少儿文艺汇演欢腾启幕，来自该区民办学校的孩子们身着盛装，载歌载舞，为现场观众呈现了一场精彩演出。演出现场，少儿舞蹈、动感篮球、情景剧等各类节目精彩纷呈，特别是情景剧《老师妈妈，妈妈老师》，孩子们将教师对学生

无微不至的大爱演绎的淋漓尽致。《家乡美》、《拉丁秀》等十余个节目也各有特色。据了解，此次汇演由雁峰区教体局与雁峰区民办教育协会主办，现场节目均由该区民办学校师生共同创作编排。活动旨在为雁峰区少年儿童搭建一个培养能力、展现才华的舞台，从而激发他们对生活和学习的热情。老领导马俭平观看演出。



儒家思想如何影响中华民族？

本周五，吴志友为您解读《儒学精华与文化自信》

本报讯（记者 许珂）6月30日上午9:30，“船山故里·国学飘香”——石鼓书院大讲坛·国学讲座第97讲在市广电中心演播大厅举行，北京孔庙和国子监博物馆馆长吴志友将为您解读《儒学精华与文化自信》。中华文明是唯一从古代存留至今的文明。从物质层面的“丝绸之路”、“四大发明”、浩繁文物，到精神层面的家国情怀、君子人格等……泱泱中华，五千年的不懈奋斗，一代代的薪火相传，孕育和形成了灿烂辉煌的中华传统文化。孔子创立的儒家学说以及在此基础上发展起来的儒家思想，不仅是中国传统文化的核心和主干，而且是东方文化的重要标志和世界文化宝库的不朽遗产，潜移默化地影响着中华民族的思想方式和行为方式，打下了我们文化自信的基础。

君子人格等……泱泱中华，五千年的不懈奋斗，一代代的薪火相传，孕育和形成了灿烂辉煌的中华传统文化。孔子创立的儒家学说以及在此基础上发展起来的儒家思想，不仅是中国传统文化的核心和主干，而且是东方文化的重要标志和世界文化宝库的不朽遗产，潜移默化地影响着中华民族的思想方式和行为方式，打下了我们文化自信的基础。



七一前夕，衡阳供电公司客服中心党员服务队前往耒阳岭镇中心村、新平村看望孤寡老人，提供上门服务。图为党员服务队员们在位一位71岁老人家中检查用电情况，更换灯泡。 ■肖杰 摄



6月28日上午，市委党校组织2017年夏季科干班学员90余人，到衡州监狱接受警示教育。开展反腐倡廉警示教育，是衡阳市委党校干部教育培训活动的一个重要内容。学员们纷纷表示，通过这次警示教育，要时刻警醒自己，将“八项规定”入心入脑，“两学一做”要活学活用，真正做一名清正廉洁的好干部、好党员。（陈礼平 刘雨立）